

## 追 加 情 報

書籍「医薬品添加物規格 2018」（平成 30 年 7 月 20 日発行，以下「本書」という。）では，平成 30 年 6 月 27 日付事務連絡「医薬品添加物規格 2018 の正誤表について」に対応しております。その後，平成 30 年 7 月 12 日付事務連絡にて「医薬品添加物規格 2018 の正誤表の差し替えについて」が発出されました。以下に，7 月 12 日付の事務連絡で差し替えられた正誤情報のうち，本書に反映されていないものを一覧として掲載いたします（2018 年 7 月 20 日現在）。

頁・行	成分名	項目	誤	正
p.62・↓6	L-アスコルビン酸 ナトリウム	確認試験（1）	2,6-ジクロロ <u>ル</u> インドフェノールナトリウム試液	2,6-ジクロロ <u>ロ</u> インドフェノールナトリウム試液
p.204・↑5	カルボキシメチル エチルセルロース	定量法（2） エトキシ基	酢酸ナトリウム三水和物溶液（1→5） <u>1</u> mL	酢酸ナトリウム三水和物溶液（1→5） <u>10</u> mL
p.567・↓7	ブチルフタリルブ チルグリコレート	確認試験（1）	クロモトロ <u>ロ</u> プ酸試液	クロモトロ <u>ロ</u> プ酸試液
p.734・↑14	メタクリル酸コポ リマーS	純度試験（1） 溶状	<u>色</u> は無色透明である	<u>液</u> は無色透明である